

Előterjesztés
a 2013. június 27-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Dévaványa Város Helyi Esélyegyenlőségi Programja

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Országgyűlés 2003-ban fogadta el az Európai Unió és a hazai társadalom elvárásait tükröző 2003. évi CXXV. törvényt az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról. Az esélyegyenlőség érvényesítése Magyarországon is a fejlesztéspolitika alapvető szempontjává vált. Az esélyegyenlőségi szempontok értelmezése és alkalmazása új kihívás a települési döntéshozók és a település lakói számára is.

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (1) bekezdése előírja, hogy a város önkormányzata ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.

A helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket.

A települési önkormányzatok az államháztartás alrendszeréből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhetnek 2013. július 1-jét követően, ha Helyi Esélyegyenlőségi Programmal rendelkeznek.

A program elkészítésére vonatkozó részletszabályokat a törvény végrehajtási rendeletei, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII.27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012 (VI.5.) EMMI rendelet tartalmazzák.

A fenti Korm. rendelet értelmében a Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítéséhez a Türr István Képző és Kutató Intézet (TKKI) mentori segítséget és képzést nyújtott, amelyet az önkormányzatok ingyenesen vehettek igénybe. A képzésen való részvételre a települési önkormányzat közigazgatási szervének köztisztviselőjét vagy költségvetési szervének közalkalmazottját jelölhette ki. A képzésen történő részvétel, a jogszabályi előírások és a mentor útmutatásai alapján elkészítettem Dévaványa Város Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és Dévaványa Város Helyi Esélyegyenlőségi Programját elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

_____/2013.(VI.27.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Dévaványa Város 2013-2018. évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: -

Dévaványa, 2013. június 24.

Tisztelettel:

Szarka Andrea
igazgatási irodavezető